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5. 10. – Prof. MUDr. Jan Žaloudík, CSc.

MŮŽEME SE VYHNOU RAKOVINĚ?

19. 11. – Stanislav Motl

MRAKY NAD BARRANDOVEM (film 40 minut)

Sláva a prokletí prvorepublikových hvězd

2. 2. – PhDr. Markéta Sanalla

UMĚLÁ INTELIGENCE – dobrý sluha, zlý pán

Přednáška srozumitelnou formou představí, jak umělá inteligence 

funguje, kde nám může být užitečným pomocníkem a v jakých 

situacích je naopak třeba zachovat opatrnost. Na konkrétních 

příkladech ukáže možnosti využití AI v každodenním životě i etické 

problémy, spojené s jejím rozvojem a používáním. Cílem je 

nabídnout vyvážený pohled na technologii, která může být dobrým 

sluhou, ale při nevhodném používání i zlým pánem.

Do jaké míry je vlastně TV seriál Bohema pravdivý? Diváci se 

dozvědí o životě nejslavnějších filmových hvězd jakými byli 

například Adina Mandlová, Lída Baarová, Nataša Gollová, Raoul 

Schránil, Svatopluk Beneš, Karel Hašler a další. Dozví se o jejich 

činnosti v době nacistické okupace a dozví se také o době po roce 

1945, kdy řada našich hvězd byla veřejně na ulicích lynčována 

českými spoluobčany, mnozí končili ve vězení a mnohým se zcela 

zhroutil život.

Přednáška bude zaměřena na prevenci v boji s rakovinou, kterou 

by měl využívat ve vlastním zájmu každý z nás. Účastníci se také 

dozví odpovědi na nejčastější otázky, které si veřejnost 

v souvislosti s touto nemocí klade. Profesor Žaloudík v rámci své 

přednášky využívá také bohaté zkušenosti ze své lékařské praxe, 

neboť 40 let působí na Masarykově onkologickém ústavu.
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Přednáška ukáže, jak kartografové, média i tvůrci informačních 

grafik využívají vizuální a psychologické principy při tvorbě map. 

Na řadě zajímavých příkladů si ukážeme, jak mohou mapy 

neúmyslně i záměrně zkreslovat informace, ovlivňovat naše 

názory nebo vytvářet mylné představy o světě. Součástí budou 

také historické kuriozity, známé kartografické omyly a praktické 

rady, jak mapy a mapové vizualizace lépe číst a kriticky 

vyhodnocovat.

9. 2. – PhDr. Markéta Sanalla

PROČ MAPY LŽOU

únor – Lenka Mrkvičková, celostní výživový průvodce

JAK STRAVA OVLIVŇUJE NÁŠ ŽIVOT

Pojďme si říct, co vše nás při konzumaci jídla ovlivňuje. 

Proč potřebujeme zpomalit, aby náš metabolismus lépe fungoval 

a naše tělo natrávilo více živin ze stravy, kterou přijímáme. 

Proč kvalita, pozornost, potěšení a myšlenka jsou klíčem 

ke zdravějšímu tělu bez nemocí.

duben – Ing. Milena Vančurová
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